



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# “折断”腿的鸡现场治愈？

## 江湖骗局，切莫信以为真

本报讯(记者 方达星 通讯员 吴松)涂了“祖传神药”，几分钟后，“折断”的鸡腿就能治好？近日，这一幕在通城街头上演，正当许多群众准备掏钱买药时，被民警及时制止。原来，这是江湖卖假药的骗局。

17日上午9时许，通城沙堆农商银行门口附近街头特别热闹，一伙自称来自安徽省某杂技表演团队的杂技艺人正在表演节目，吸引了许多群众围观。杂技艺人表演了几个简单的节目之后，一名男子将一只活鸡的腿部

进行“剥皮抽筋”，将鸡腿的关节处皮肤割开露出了白色的骨头。随后，男子将一个看起来脏兮兮的塑料桶抬到场地中央，并称用桶里的药酒抹在鸡的腿上，几分钟后就可以治愈。

该男子宣称桶里的药酒对各类跌打损伤风湿骨病有特殊疗效，还能治疗头晕、头疼、各种疑难杂症等，限量销售只卖20元。腿受了伤的鸡经过涂抹后，过了一会，果然能站起来。围观群众纷纷上前准备购买。

这一幕恰好被巡逻民警撞见，经

验丰富的民警看到这活脱脱的诈骗情节，便上前向表演者提出更换场地、换一只鸡来试验的要求，表演者识趣地收拾行囊准备离开。民警及时将其控制，并移交沙堆工商所查处。

民警介绍，这是江湖上流传多年的老骗术，所谓的表演者并不是把鸡腿折断，其实把鸡的关节掰骨折了，也就是脱臼。鸡脚可以错位拉伸，因为家禽鸡的骨头特别软，一只鸡只能表演一次，而兜售的药只是普通的山草药掺和些许酒精而已。

## 太平人寿咸宁中心支公司 筹集善款

本报讯(记者 傅辉 通讯员 陈娜)近日，咸安区横沟桥镇村支书方华，从太平人寿咸宁中心支公司总经理程华手中接过为身患白血病小伙捐赠的7415元爱心款。

据了解，程华获悉横沟桥镇19岁小伙卢望突然诊断出患有急性白血病的消息后，在公司大会上举行募捐仪式，现场筹集善款7415元，希望用这份爱心能够帮助到卢望。

程华表示，面对不确定的各种风险，除了要有积极的健康体检意识，还要有充足的重大疾病保险意识和行动，通过购买重大疾病健康保险将风险转移给保险公司，不至于成员身患重大疾病导致全家因病致贫。公司将把该村列为太平村来帮扶，并在该村培训太平人寿代理人，为该村各种风险转移搭建服务平台。

## 村民烧茅草引发山火

# 一把火把自己“烧”进了拘留所

本报讯(记者 周阳 通讯员 梁凡)日前，市森林公安局咸安分局对陈某依法行政拘留。在拘留所里，陈某对自己失火烧毁山林一事痛哭流涕，他没想到随手点的一把火，会把自己“烧”进牢房。

近日，咸安区官埠桥镇石子岭村村民陈某吃完饭后，独自一人拿着

镰刀到自家责任田割茅草。茅草割了一半，他觉得用镰刀割茅草容易割破手，为图省事，他决定点火烧。没想到，火一烧起来，就起了风，火势迅速扩散，向西北方向的杉树林烧去。

失火后，陈某和赶来的家人、村民一起灭火。无奈火势较大，陈某不但没将火扑灭，衣服上还烧出一个大大

洞。最终，大火被闻讯赶来的咸安区森林防火队和区森林公安民警迅速扑灭，但仍造成了3亩杉树林的损失。

事后，森林公安民警通过调查走访、现场勘查，认定陈某有重大嫌疑。经过询问，陈某对其烧茅草引发森林火灾一事供认不讳。市森林公安局咸安分局依法对陈某行政拘留。

## 咸宁帅印山开展“优质服务月”活动

为切实做好2016年清明节期间群众祭扫安全和服务保障工作，进一步宣传殡葬改革，推行节地生态安葬，深化殡葬系统行风建设，咸宁帅印山掘民政部、省民政厅、市民政局相关文件精神，将启动“优质服务月”活动中，着重将清明节工作作为服务群众、服务社会的重要内容，从细节入手、从点滴抓起，进一步优化服务流程，改善服务环境和布局，增加便民设施，实行人性化、亲情化服务，不断丰富服务内涵、创新服务形式、提升服务水平。

加强基础设施建设，不断优化公墓

环境。为缓解交通压力，咸宁帅印山设有专用祭扫专车停车位300余个，同时借用咸安区殡仪馆广场作为清明祭扫专用停车场。另外为美化园区环境，对办公楼前南北广场色块进行系统改造，在观景台增添了儿童娱乐设施及中老年人健身器材，新建观音潭及花坛葬等诸多景观，园区面貌可谓日新月异，美不胜收。

做好安全保障，确保平安清明。一是做好护林防火工作，清理各类杂树500余株，割除防火隔离带2000余平方米，成立清明节护林防火指挥办公室，

全面负责清明期间的护林防火工作；二是为了方便群众祭扫，咸宁帅印山向咸宁枫丹公司租赁免费祭扫公交车3辆，每车每天3趟(详细路线及站点后期将在电台及报刊上刊登)；三是为了保证清明祭扫活动的正常、顺利、安全进行，我园协调区民政局、区殡葬执法大队、区殡仪馆、咸安区交警队、市电台、香城都市报等相关单位和部门，共同做好交通疏导、治安防范、消防安全、秩序维护等工作，实现确保安全的目标。

提供亲情化服务，不断增加便民设施。按照《省民政部关于做好2016年

清明节祭扫工作的通知》中“提高服务，突出惠民。”的要求，今年清明增添了现场免费点歌祭奠先人、雨伞、轮椅、报刊、饮用水、应急药品等便民设施，积极响应民政部号召，以“服务第一，客户至上”为宗旨，只要客户有需求就全力以赴。



**“文明祭扫，平安清明”** 咸宁帅印山公墓向全市人民倡议：树立文明新风，推进移风易俗，鲜花祭扫，平安祭奠。  
“人生后花园，福地帅印山”，清明节提供祭扫免费专车(4月2日、4月3日、4月4日)。

地址：湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话：0715-8618169 15907241106

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来